

Alfred Dunhill 2012 春夏系列

阳光温暖的触摸,新刈草地的清香。"如果 可以永远这样该多好——永远是夏天",在伊夫 林·沃(Evelyn Waugh)的作品《故园风雨后》中, 浮夸的塞巴斯蒂安·福莱特如此感叹道。没有什 么能像曲型的英国夏季那样让人感觉永恒而欣 慰。感官变得灵敏起来,空气中突然充满了冒险 与可能性,随着慵懒的白天优雅地进入漫长而 湿润的夜晚,时间也似乎放慢了脚步。而且,随 着英国人保守的性格开始在热烈的阳光下逐渐 松弛,他们的衣橱也开始活跃起来。

在这几个芬芳的月份中, 简便舒适和丝毫 无损的完美,是当下流行的风尚。男装经典规则 仍然是现代绅士诰型的根本,但多了一种"无拘 无束"的态度,让人感觉比正式的传统造型更加 具有潇洒不羁的潮流之感。白衬衫,毫无疑问, 是男人衣橱中最可靠、最具适应性的装备;把袖 子卷起到肘部,一款简单的白衬衫即刻彰显无 限优雅,不费吹灰之力。无论在乡村草坪上享受 悠闲的午餐,还是在城中穿梭去参加下一次会 议,身穿单排扣非结构化席纹呢面料休闲西装 上衣和轻质法兰绒长裤,恰如其分地彰显睿智 而低调的风格,效果非凡。

休闲的夏季运动服呈现更年轻化的动态造 型:珠地布质地针织 polo 衫,轻质平向斜纹棉 布裤,以及带有透气孔眼的哈灵顿运动外套,背 部诱气非常实用。

在另一层面上,有什么能够比在一所古老 的英伦风格房舍内享受平静与祥和,更加奢侈、

更能近于颓废地度过无限美好的夏日午后时光 呢?室内凉爽的气氛中,弥漫着美妙的安宁感。 这是一个理性与静谧的宝贵绿洲, 远离世界刺 目而喧嚣的放纵。

下午晚些时候,懒洋洋地躺卧在冷清的房 间中——远处的欢声笑语,透过半开的窗户飘 入室内, 一天中最后一抹斑驳的日光在墙壁上 跳跃舞蹈——这是一段宝贵的时光,任凭清晰 的思绪流淌。随着夕阳西下,气温开始下降,穿 上华夫格针织开衫,羊绒 V 领毛衣,或罗纹领 皮革短夹克, 在大家纷纷进来准备度过美妙的 夜晚之前,细细品味最后的平静时刻。

朦胧的夏季夜晚, 深色两装是人们永远的 最爱——在傍晚霞光的映衬下,海军蓝或黑色 西装,打造出鲜明的别致轮廓。Belgravia 修身版 型单排双扣西装,笔直长裤——也许还可以搭 配划艇图案真丝领带来完善整个造型, 时尚而 不失雅致,适于参加任何社交活动,比如与朋友 在星空下畅饮或小酌,又比如参加更加正式的 晚宴活动。

不过,最后要说的是,对于绅士晚装来说, 从来没有任何装束能够超越严谨的单色晚宴两 装外套、翼尖领衬衫和领结的组合之美。这是完 美的终极装备,陪伴您度过漫长而放纵的狂欢 之夜,直到午夜蓝的天空开始泛出微光,又一个 英伦夏日圆满结束,正如沃在他的小说《邪恶的 躯体》中用这些致命语言热烈地说道:"呃,我觉 得我该上床睡觉了"。

邦女郎贝纳尼丝·玛尔洛成为欧米茄全新名人大使

近日,影星贝纳尼丝·玛尔洛成为 欧米茄名人大使家庭的全新成员,并出 席了欧米茄威尼斯精品店的开幕仪式。

这位法国、柬埔寨混血的女演员在 11 月即将上映的詹姆斯·邦德电影《天 幕坠落》中饰演了塞维琳这一角色。这是 贝纳尼丝参演的首部英语动作电影,之 前她一直使用她的母语法语出演电影。

谈到塞维琳这一角色时,贝纳尼丝 说编剧和导演对她的定义是神秘而充 满魅力。"对于我而言,神秘是极为重要 的特质,因为我想塑造一个非模式化的 角色。观众不能立刻猜透她是一个怎样 的人。"她补充到,"丹尼尔·克雷格赋予 了詹姆斯·邦德不一样的感觉——他刚 毅而又脆弱,并且你永远不知道他在

想什么。同样,我也想塑造出塞维琳特 别的一面——她不仅仅只是在银幕上 等待被邦德拯救的角色。

《天幕坠落》是贝纳尼丝·玛尔洛 首部以英文出演的影片。她说:"我喜 欢用英文工作,它给予我一种自由感。 用自己母语表演,有时会被束缚,用英 语恰好能从这种困境中解放出来。

当谈到出演这样一部备受瞩目的 电影可能会改变她的人生时,她说: "我能在这部电影中出演角色并非突 然或者偶然,这一点非常重要。这是一 段很长的历程, 而我对电影艺术的热 情也持续了很多很多年。因此,对于现 在的这一切,我可以很自然而平和地 去应对。但的确,即使是我以前就认识



的人现在看待我也有一些不同,这让 我很不习惯。



名士推出灵霓系列全新季节性可更换表带,尽显时尚女性魅力

名士(Baume & Mercier)始终注 重女装腕表的创新和设计, 完美融 合时尚风格与女性的优雅魅力,凭 借新颖目多元化的设计元素,奠定 了品牌在女装腕表领域的领先地 位。秉承经典设计、流畅柔美的曲线 等独树一帜的特质, 凭借可轻松更 换表带的创新特色, 灵霓系列腕表 已然成为如今市场上最具多样化特 占的女装腕表之一

名士全新推出的表带适用于直 径 27 毫米的表壳,将极致的个性化 风格展现得淋漓尽致。同时,安全可 更换的表带系统,独具匠心,精巧简 明的设计,深受女性喜爱,不费吹灰 之力,便可以将表带更换,这一特 性,在如今女性快节奏、多面性的生 活中凸显而出,显得格外重要,备受

瞩目。本季极具时尚格调的腕表,可 在下一秒变幻成色彩斑斓、俏皮可 爱的表款或是别致的富有运动元素 的表款, 佩戴者可随心所欲地搭配 自己的心情, 开启一次突破性的创

波尔表(Ball Watch)与宝马共享 共同的理念, 尤其对精准机械工艺的 一份热情、无惧困难的创新精神及对 卓越科技和美感的持续专注等。

通过彼此对完美、精准及专业技 术的探求,瑞士时计品牌与德国汽车 品牌成就了一个完美的组合。

波尔表是精准时计标准的倡导 者,并因制定美国铁路的官方认可时

瑞士独立时计制造商波尔表(Ball Watch)与 德国汽车制造商宝马(BMW)签订独家协议

计标准而举世闻名。这次波尔表与德 国传奇汽车制造商宝马(BMW)签订独 家合作协议,实在是顺理成章的合作。

这次合作,是通过两个品牌之间 专业技术及资源的互相交流,以计划 提升功能、美感及精准度,从而推出波 尔宝马(BALL & BMW)的专业时计 系列,反映出一份果敢决断的现代精

一系列的划时代崭新计时工具即

将诞生。它们显现独特个性, 持久耐 用,并能确保使用者有非凡乐趣及前 所未有的舒适,有如所有驾驶者在驾 驭宝马汽车时所能感受的乐趣一样。

全新波尔宝马(BALL & BMW)



的时计系列将会于今年夏季在各大 特选经销商隆重推出, 敬请密切留



Ermenegildo Zegna 工作室,全新解读真丝

对高级定制的向往贯穿于 Ermenegildo Zegna 春夏系列。

严谨的意大利剪裁, 糅合了折衷主 义和怪诞风格的界限, 加之一系列创新 面料,本季 Ermenegildo Zegna 呈现出一 派别具风格的精致优雅。

修身款的素色鞍形肩、高腰线和宽 翻领的上衣,以及高腰迭褶修身长裤,打 造出明晰的轮廓造型。自信而又舒适的剪 裁让每位男士都能散发出典雅魅力,这得 益于 Ermenegildo Zegna 在本季所带来的 丰富而又独特的多重丝织面料。

男性的衣橱如同一面镜子,能折射出 他的成熟与自信——他深谙具有完美剪 裁的西装的价值所在,但是又希望略显别 致与独特,例如与衬衫、衬里及配饰细节

相呼应的大面积热带风格印花。色彩涵 盖经典的象牙色、蓝色和云灰色,以及烟 草色、蓝绿色和红色。

高品质的面料使晚礼服和鸡尾酒小 礼服与众不同,西装和外套采用塔夫绸、 激光穿孔纹双层真丝等闪亮而优雅。另 一款华服的材质则为坚实的爱尔兰亚

灵感源于女性织品及其质地,杰尼亚 通过不断创新的实验技术将这些经典华 服重新演绎,包括极具复古魅力的柔和印 花真丝衬衫、真丝捻纱针织衫。

本季,Ermenegildo Zegna 将高级定 制的特色甚至沿用到了具有休闲感的服 装上,如由纳帕 plongè、双层棉和高性能 真丝制成的休闲衬衫、卡班外套(Caban) 和运动夹克,令悠然而至的夏天散发出优 雅闪耀的气息。